

ми, когда сподобились страдать за Христа, зная что гдѣ крестъ, тамъ и рай.

Въ тѣхъ, въ коихъ слово крестное, воображаясь въ умѣ, исполняетъ его свѣтомъ и истиною, вселяясь въ сердце, производитъ покаяніе, вѣру и любовь къ Распятому, внося такимъ образомъ жизнь духовную вмѣсто земной, душевной и проникая по тѣсной связи съ душою самое тѣло, — въ тѣхъ и самое тѣло еще при жизни, по дѣйствию силы Божіей, благоухаетъ. Поелику же сила Божія нетлѣнна, то и бываетъ, что тѣло, очищенное воздержаніемъ и подвигами и по смерти дѣлается нетлѣннымъ и чудодѣйственнымъ. И вотъ гдѣ причина и основаніе того, что доселѣ процвѣтаетъ и прославляется нетлѣніе тѣлесъ многихъ святыхъ.

И кто возглаголетъ силы Господни, и повѣдаетъ вся чудеса (Псал. 105, 2) отъ слова крестнаго? Вѣки и народы проповѣдывали и будутъ проповѣдывать то, что Иисусъ Христосъ есть *сила и премудрость Божія, есть правда, освященіе* (1 Кор. 1 31,) и избавленіе намъ отъ Бога, и что въ Немъ единомъ какъ спасеніе наше, такъ и наша слава. Такъ не будемъ же и мы ни о чемъ хвалиться, токмо о крестѣ Господа нашего! *Иисуса Христа* (Гал. 6, 14) и знать ничего, точію *Иисуса Христа и Сего распята*.

ИЗЪ КИНЕЛЬ - ЧЕРКАССКОЙ СЛОБОДЫ Бугурусланскаго уѣзда.

Въ сентябрѣ мѣсяцѣ Богъ привелъ намъ и слобожанамъ нашимъ принять дорогаго гостя въ лицѣ своего Архипастыря, уже въ третій разъ, со времени поступленія его на Самарскую кафедру, посѣщающаго Богоспасаемую весь нашу.

Согласно своему маршруту, Преосвященный Герасимъ прибылъ въ слободу нашу изъ с. Ключей въ 5-е число означеннаго мѣсяца, въ половинѣ 11 часа пополудни, при торжественномъ колокольномъ звонѣ трехъ церквей и общимъ ожиданіи собравшагося въ церквахъ духовенства и народа. Посѣтивъ первоначально

но Архангельскую церковь, какъ старѣйшую по времени основанія ея, Владыка чрезъ полчаса времени прибылъ въ другой храмъ, недавно еще освященный во имя Пресв. Троицы, гдѣ его ожидало тоже значительное стеченіе народа и духовенство, вызванное для ревизіи изъ другихъ селеній.—Внутреннее украшеніе Троицкаго храма обратило особенное вниманіе Архипастыря. Обратившись въ своемъ поученіи къ народу, онъ съ одной стороны замѣтилъ, что прихожане сей церкви вѣроятно не щадили трудовъ своихъ на благолѣпіе дома Божія и съ другой —предостерегалъ ихъ отъ тѣхъ безпорядковъ, какіе иногда допускаются людьми купли при ярмаркахъ, находящихся на базарныхъ площадяхъ (*), къ явному соблазну и неуваженію святынь Божіей.

По выходѣ изъ церкви Преосвященнѣйшій Владыка отправился въ приготовленную для него квартиру, въ домѣ мѣстнаго приходскаго священника, гдѣ, въ тотъ же день, въ 4 часу по полудни представлялось ему все пріѣзжее духовенство съ церковными документами, по обревизованіи коихъ, въ исходѣ 6-го часа онъ въ Троицкой церкви слушалъ вечернее богослуженіе, между тѣмъ какъ пѣвчіе его находились въ Спасовознесенскомъ храмѣ на всенощномъ бдѣніи, совершавшемся наканунѣ освященія главнаго алтаря въ семъ храмѣ.

На слѣдующій день 6 Сентября, въ половинѣ 7 часа по полуночи, въ Вознесенской церкви начался торжественный благовѣсть къ освященію и литургии, и мѣстные жители, не смотря на величайшую грязь отъ сильнаго ливня, не перестававшаго во всю прошедшую ночь, —поспѣшили со всѣхъ сторонъ слободы собраться въ храмъ. Къ 7-ми часамъ прибылъ самъ Архипастырь и, въ сослуженіи одного протоіерея и семи іереевъ, началъ освященіе главнаго алтаря церкви. Къ началу совершенія самой литургии трехпредѣльный храмъ сей, при всей обширности своей, весь буквально переполненъ былъ народомъ. За литургіею Архипастыремъ сказано въ назиданіе паствы поученіе о важности освященія христіанскихъ храмовъ и необходимости соблюденія подобающей имъ святости со стороны предстоящихъ и молящихся въ нихъ вѣрующихъ.

Послѣ литургии Владыка, откушалъ у старшаго священника хлѣба-соли, и затѣмъ, преподавъ послѣднее Архипастырское благословеніе всему духовенству и народу, благополучно отъѣхалъ въ село Фролкино. Свящ. Т. Н.

(*) Кинель-Черкасскій Троицкій храмъ построенъ на базарной площади.